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Сяр гей РУ МАС, 
стар шы ня праў лен ня 
ААТ «Банк раз віц ця 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь»:

«Пад трым ка 
прад пры маль ніц тва — адзін 
са скла даль ні каў па спя хо ва га 
функ цы я на ван ня эка но мі кі 
кра і ны. Ужо сён ня ў Бе ла ру сі 
мы на зі ра ем ска ра чэн не 
пра цу ю чых у дзярж сек та ры з 
пры чы ны яго рэ струк ту ры за цыі 
і ма дэр ні за цыі асноў ных 
срод каў. Зба лан са ваць гэ тую 
тэн дэн цыю ў сфе ры за ня тас ці 
пад сі лу пры ват на му біз не су 
з яго сме лы мі ідэ я мі і гнут кім 
мыс лен нем. Та му за раз са мы 
час за ду мац ца над пы тан нем, 
што кож ны з нас мо жа 
ра біць доб ра. І з улі кам та ко га 
ана лі зу маг чы мас цяў па чаць 
дзей ні чаць».

ЦЫТАТА ДНЯ

СТАР. 9

Жанчыны 
роду 

Радзівілаў

Ідзе падпіска на «Звязду» на I квартал і I паўгоддзе 2017 года!

ПІШАМ ПРА ТОЕ, ШТО САПРАЎДЫ ВАЖНА,
5 разоў на тыдзень!

ЗАСТАВАЙЦЕСЯ З НАМІ — БУДЗЕ ЦІКАВА!

— Ула дзі мір Паў ла-
віч, на сё лет ніх пар ла-
менц кіх вы ба рах сваё 
прад стаў ніц тва ў Па ла це 
прад стаў ні коў атры ма лі 
не каль кі пар тый, у тым 
лі ку апа зі цый на га імі-
джу. На ва шу дум ку, як 

гэ та ада б'ец ца на ра бо це па ла ты?
— Прад стаў ні кі пар тый бы лі і ў ра ней шых 

склі кан нях. Ні я кай над звы чай шчы ны тут ня ма. 
Я ўпэў не ны, пар ла мент пра ца здоль ны. Іс тот на 
аб ноў ле на му дэ пу тац ка му скла ду да вя дзец ца па-
пра ца ваць вель мі ін тэн сіў на, каб за бяс пе чыць за-
ко на мі за да чы са цы яль на-эка на міч на га раз віц ця 
кра і ны. Усе дэ пу та ты — лю дзі пра фе сі я наль ныя 
і, ду маю, гэ та ра зу ме юць.

— Но вае мес ца ра бо ты ад кры вае ча ла ве ку 
ней кія но выя маг чы мас ці. Якія яны ва ўла даль-
ні каў дэ пу тац кіх ман да таў, вы бра ных у Па ла ту 
прад стаў ні коў упер шы ню?

— Гэ та шанц па пра ца ваць на ўсю сі лу свай-
го па тэн цы я лу ў ін та рэ сах кра і ны і гра мад ства. 
Вось та кая маг чы масць. Яна ёсць ва ўсіх дэ-
пу та таў.

— Ёсць, але ж пар тыі трак ту юць ін та рэ сы 
кра і ны і гра мад ства па-роз на му.

— За ка на даў чы і прад стаў ні чы ор ган дзяр жа-
вы пра цуе не ў пар тый ных ці кар па ра тыў ных, а 
ў на шых на цы я наль ных, на род ных, дзяр жаў ных 
ін та рэ сах і ў кан сты ту цый ным рэ чы шчы. Ад сюль 
і ад па вед ная за ка на даў чая па лі ты ка.

— Што вы лі чы це най больш важ ным для 
пар ла мен та?

— Най больш важ ным? Яго кан са лі ду ю чую 
па зі цыю, здоль насць зна хо дзіць адэ кват ныя і 
ап ты маль ныя за ка на даў чыя ад ка зы на су час ныя 
вы клі кі і гра мад скія па трэ бы. Бу дзем імк нуц ца 
пра ца ваць ме на ві та ў гэ тым клю чы. Ня ма ла пы-
тан няў эка но мі кі і гра мад ска га жыц ця вы ма га-
юць сур' ёз най пар ла менц кай ува гі і глы бо кай 
ана лі ты кі.

— Ча го, на ва шу дум ку, не па він на быць у 
пар ла мен це?

— Мі тын го ва га гвал ту.
— А як жа дыс ку сіі?
— Дыс ку сіі не ма юць да яго ні я ка га да чы нен ня. 

Яны не ад' ем насць за ка нат вор чай ра бо ты. Але 
аба вяз ко ва па він ны пры но сіць кан крэт ны ста ноў-
чы вы нік, вы во дзіць на ап ты маль-
ныя ра шэн ні.

З першых вуснаўЗ першых вуснаў  ��

КУРС НА АП ТЫ МАЛЬ НЫЯ РА ШЭН НІ
Стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі Ула дзі мір АНД РЭЙ ЧАН КА 

рас ка заў у ін тэр в'ю нашаму карэспандэнту пра но вы пар ла мент
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Жыць 
побач 

і ў міры

СТАР. 12

Беларускі 
амерыканскі 

футбол

Ра бо чы гра фік Прэ зі дэн та апош нія не каль кі дзён быў за поў не-
ны па езд ка мі па кра і не. Гэ тым ра зам у цэнт ры ўва гі Аляк санд-
ра Лу ка шэн кі быў ус ход Бе ла ру сі. У су бо ту кі раў нік дзяр жа вы
пра вёў на ра ду аб перс пек ты вах раз віц ця ма лых на се ле ных
пунк таў Ар шан ска га і Шкло ўска га ра ё наў, пры няў удзел у цы-
ры мо ніі ад крыц ця Ля до вай арэ ны ў Шкло ве. Учо ра Прэ зі дэнт
у хо дзе ра бо чай па езд кі ў Ма гі лёў скую воб ласць азна ё міў ся
з вы ка нан нем яго да ру чэн няў аб доб ра ўпа рад ка ван ні і ар хі-

і й і і ё ў і ўтэк тур на-пла ні ро вач най кан цэп цыі мік ра ра ё наў і асноў ныхі й і і ё ў і ўтэктурна планіровачнай канцэпцыі мікрараёнаў і асноўных
транс парт ных ма гіст ра ляў Ма гі лё ва, перс пек ты ва мі раз віц ця
аб лас но га цэнт ра, а так са ма з ра бо тай ад на го з са мых знач ных
прад пры ем стваў го ра да — ААТ «Ма гі лёў хім ва лак но».
Заааа д д д дда чыыыыы, , , , папа с с статататтаў ў ў ўўўлелелелее н нн ныя ПППППрэрэрэрэрэр  зз ззззі і  дэдэдэдэд н ннтаааам мммм папааад д д дчачачч с с ссс гэгэг  т тыхыхыхыхых п пппа а ааааезезезз д дддакакакакака , дадада-
тытыытыыч ч чы ы ы ыылілілілііііі с ссссся я я я роророоррр ззз з ззнынынынн х хх сфсфсфсфсфс ереререререе   н н н а а аашашашаааа г ггга а а жыжыжыыжыыц ц ц цццццяцяцяяцяцц , , , і і і нененененене а а аасососооб б б ббббнынын х хх рэрэрэрээг гггггі ііё ёёёнананананаў,ўўўў
а а а аа кркркрккркрра а а аааі і і іныныныыныны ў ў ўў ц ц ццэ э ээлылылыым.м.м.м  І ІІІІх х х х вывывывыв р р ррра а ааашэшэшээш н н ннененеене а аааад дд дпапапаапа в ввя я ядададад е е е рэрэрэрррэээа а аааліліліл  я яяяяям м ммм і і папааааа т тттт трарарараррра б бба-а-
вававаан н нняняням м м цяцяцяя п ппе е ерараараш шшняняняня г гга аааа чачачача с ссу.у.ууууу
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ТРЭ БА ГЛЯ ДЗЕЦЬ ТРЭ БА ГЛЯ ДЗЕЦЬ 
У БУ ДУ ЧЫ НЮУ БУ ДУ ЧЫ НЮ
Пад час ра бо чых па ез дак у Ві цеб скую Пад час ра бо чых па ез дак у Ві цеб скую 
і Ма гі лёў скую воб лас ці  Прэ зі дэнт і Ма гі лёў скую воб лас ці  Прэ зі дэнт 
па ста віў за да чы, ак ту аль ныя для ўсёй кра і ныпа ста віў за да чы, ак ту аль ныя для ўсёй кра і ны

Прэ зі дэнт у Ма гі лё ве так са ма азна ё міў ся 
з рэ кан струк цы яй аў та ма біль на га мос та 

це раз ра ку Днепр 
па Пуш кін скім пра спек це.


